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Acta número dois barra dois mil e dez 

 

------ Aos vinte e nove dias do mês de Abril de dois mil e dez, 

reuniu em sessão ordinária a Assembleia de Freguesia de 

Raposa, no edifico da Casa da Cultura, pertença da 

Autarquia com três pontos da ordem de trabalhos: primeiro 

ponto apreciação da Informação Escrita, apresentada pelo 

Presidente da Junta, segundo ponto apreciação, discussão e 

votação do Relatório de Contas e Relatório de Actividades ano 

de dois mil e nove, terceiro ponto apreciação do Inventário de 

todos os bens, direitos e obrigações patrimoniais e respectiva 

avaliação, eram vinte e uma horas e trinta e cinco minutos, o 

Presidente da Assembleia declarou aberta a reunião estando 

presentes Artur Francisco, Anabela da Conceição da Silva, 

Tiago Miguel Fernandes de Jesus, Ramiro da Silva Augusto, 

António Manuel Soares Nunes, Vera Maria Madureira Felício 

Batista, João Carlos Sousa Rodrigues e em representação do 

Executivo o Presidente José David Ventura Gouveia. ---------- 

------ Entrou-se no período antes da ordem do dia e o 

Presidente informou que toda a correspondência havia sido 

distribuída e que havia sido distribuídas também cópias das 

actas e que as mesmas irão ser assinadas por todos. 

Seguidamente interveio o membro João Carlos Rodrigues 

dizendo que os caixotes do lixo no Arneiro da Volta ainda não 

são suficientes e que as casas de banho públicas necessitam 

de alguns melhoramentos, continuou dando um voto de 

louvor a todo o Executivo da Junta pelas excelentes 

comemorações do vinte e cinco de Abril. ------------------------- 

------ Não havendo mais informações, teve a palavra o 

Presidente da Junta dizendo que tomou nota de todos os 

pontos e que vai tentar resolver o mais breve possível. -------- 

------ O Presidente da Assembleia colocou a votação o voto de 

louvor apresentado pelo membro João Carlos Rodrigues, 

sendo o mesmo aprovado por unanimidade. --------------------- 

------ Entrou-se no período da ordem do dia e a partir desta 

altura todos os documentos serão aprovados por minuta. 

Entrou-se no primeiro ponto apreciação da Informação 

Escrita, apresentada pelo Presidente da Junta, não havendo 
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intervenções interveio o Presidente da Junta prestando 

alguns esclarecimentos acerca dos em causa. Seguidamente 

entrou-se no segundo ponto apreciação, discussão e votação 

do Relatório de Contas e Relatório de Actividades ano de dois 

mil e nove, não havendo intervenções passou-se à votação 

sendo os documentos atrás referidos aprovados por 

unanimidade. Seguidamente entrou-se no terceiro ponto, 

apreciação do Inventário de todos os bens, direitos e 

obrigações patrimoniais e respectiva avaliação, interveio o 

Presidente da Junta explicando que apresentou todos os 

documentos desde dois mil e dois até dois mil e nove para 

conhecimento dos novos membros eleitos e salientou ainda 

que há uma avaliação dos bens desde dois mil e cinco a dois 

mil e nove. Não havendo mais informações e intervenções foi 

colocado a votação sendo aprovado por unanimidade. --------- 

------ Não havendo mais intervenções o Presidente da 

Assembleia deu a sessão por encerrada quando eram vinte e 

duas horas e cinco minutos e eu Andreia Cristina Baptista 

Matias da Cruz, na qualidade de funcionária da Autarquia a 

redigi e vai ser assinada por todos.  
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